

新聞稿

立即發佈：2018年3月22日

聯絡人：Tom Flannigan，415-749-4900

Kaiser Permanente 榮獲「Spare the Air 領袖獎」

SAN FRANCISCO – 灣區空氣品質管理局 (Bay Area Air Quality Management District) 與 Acterra 以及 2018 年度 Acterra 商業環境獎 (Acterra and the 2018 Acterra Business Environmental Awards) 開展合作，並宣佈了 Spare the Air (愛惜空氣) 領袖獎的最新獲獎者 – Kaiser Permanente。

Kaiser 將在 2018 年度 Acterra 商業環境獎頒獎典禮暨招待會 (Acterra Business Environmental Awards Ceremony and Reception) 上獲得表彰，該項活動將於 5 月 31 日下午 5:30 至晚上 8:30 在 San Francisco 的灣區地鐵中心舉辦。Kaiser 憑藉其可再生能源項目的達成而獲得了這項榮譽，這些項目能夠減少空氣污染物和溫室氣體，同時為更清潔的空氣研發創新性的方法。

「Kaiser 在健康護理領域使用可再生能源的方法，體現了對於健康護理行業甚至更大範圍產生積極影響的真正領導力。」 Air District (空氣局) 執行官 Jack Broadbent 說道。「透過獎勵諸如此類的創新解決方案，我們能夠彰顯行之有效的方法，其他企業可以利用這些方法來降低其自身業務營運所產生的排放，並幫助有效應對那些與氣候變化相關的挑戰。」

憑藉在 2020 年之前實現碳中和以及在 2025 年之前實現減碳正效益的宏偉目標，Kaiser 已開展了多個可再生能源項目，並在其位於灣區以及整個加州範圍內的設施網絡中落實了多種多樣的可持續實踐。其在消除其設施的溫室氣體排放方面的持續努力，離不開 Kaiser 在全國範圍內的 200,000 名員工的配合與支援，這些員工包括區域支援行政管理人員、設施主管人員、首席工程師、護士、醫生、首席執行官以及董事會。

Acterra 商業環境獎是三藩市灣區歷史最悠久且最具盛名的環境認可項目之一。該獎項始於 1990 年，因其廣泛的地理範圍、嚴格的評審流程以及極具競爭力的參選者，該獎項被認為是眾多評獎項目中的佼佼者。Spare the Air 領袖獎作為 Acterra 商業環境獎的一部分已有兩年之久。

「Acterra 很榮幸能夠認可並分享這些極具創新力的公司與企業所取得的成就，它們代表著三藩市灣區對於可持續性的持久承諾。」 Acterra 執行董事 Adam Stern 說道。「獲獎者持續推進重要的全新氣候變化解決方案，並為行業中的其他人引領前進的道路。」

關於頒獎典禮或是關於 2018 年度 Acterra 商業環境獎的其他類別與獲獎者的更多資訊，請造訪 www.acterra.org/bea。

Acterra (www.acterra.org) 是一家 San Francisco 灣區 501(c)(3) 的非營利機構，地點位於 Palo Alto，其旨在凝聚人們共同為更加健康的地球創造地方性的解決方案。

[灣區空氣品質管理局](#) 是一個地區機構，負責保護由九個縣組成的灣區的空氣品質。可透過以下方式聯絡 Air District：[Twitter](#)、[Facebook](#) 和 [YouTube](#)。更多有關 Spare the Air 的資訊，請造訪 www.sparetheair.org。

###

Air District 通訊辦公室
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[Air District 首頁](#) | [新聞稿](#)